

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:
10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon
svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!
U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa u ovom tjednu:

*ponedjeljak i petak: 07.00 h

*utorak, srijeda, četvrtak i subota:
18.00 h

*nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00 h

**MOGUĆNOST ZA SVETU
ISPOVIJED JE SVAKOG DANA
POLA SATA PRIJE SVETE MISE.**

Poštovani župljani, lijepo vas
molimo da nastojite svete mise
naručivati (mjesec dana prije)
svakoga dana iza svete mise u
crkvi ili eventualno u župnom
uredu u uredovno vrijeme.

Sve novosti i događanja pratite
i na našoj web stranici
www.zupa-navjestenja-bdm.hr
i na facebook stranici župe.

**Kumulativne (skupne) mise su
utorkom i četvrtkom,
a u sve ostale dane mogu biti
samo dvije misne nakane.**

**Prikupljanje pomoći za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću
VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN:**
Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, 53000 Gospić
KUNSKI U PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0
DEVIZNI: HR 78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT PBZGHR 2X. s
naznakom za gradnju samostana s. Karmelićanki.



*Gospodine, Bože naš, Ti si blaženom
Alojziju Stepincu dao milost čvrsto
vjerovati u Isusa Krista i spremnost
trpjeti za njega sve do mučeničke
smrti. Pomozi nam slijediti njegov
primjer i njegov nauk da bismo ljubili
Krista kako ga je on ljubio i služili
Crkvi kako joj je on služio sve do
darivanja vlastitoga života za nju.
Njegova živa vjera u Isusa Krista i
postojana ljubav prema Crkvi neka
nas učvrste u borbama života na
putu vječnoga spasenja. Po njegovu
zagovoru udijeli milost svoga
blagoslova našim biskupima,
svećenicima, redovnicima i
redovnicama, svećeničkim i
redovničkim pripravnicima, našim
obiteljima, da budu čvrste u vjeri i
blagoslovljene novim i brojnijim
životima. Budi utjeha svim starijim
osobama te pomoć bolesnicima i
patnicima. Očeve i majke, djecu i
mlade očuvaj od unutarnjih i vanjskih
pogibelji duše i tijela.
Udijeli milost svećeničkih i
redovničkih zvanja našoj župi, našoj
biskupiji i Crkvi u Hrvata. Po njegovu
zagovoru udijeli mi milost.
Po Kristu Gospodinu našem. Amen.*

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



Blagovijest

31.01.2021. • godina XIII. • broj 411. • cijena: 1 kuna

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Mk 1, 21-28

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci. A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i izidi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega. Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.« I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj.

Isus u svom nauku zrcali ispravnu sliku o čovjeku i o Bogu. U Isusovim riječima slike o Bogu i o samima sebi koje nas čine bolesnima nemaju ni boje ni tona. One se moraju izgubiti. Isus to naređuje! Isus o tom ne raspravlja. Sa sotonom nema rasprave! Ali one nestaju uz dreku i viku. Zapravo, svojim odlaskom one pokazuju svoju pravu rušilačku narav. Čovjeka u neodlučnosti bacaju tamo i ovamo. Trgaju ga na onaj dio koji tobože ne valja, a tek ostavi tračak dobra kako bi ga i dalje mogao trgati. U takvo stanje čovjeka dolazi snažna Isusova riječ koja oslobađa. Ona unosi jasnoću, otkriva da čovjek pripada Bogu - unatoč svemu lošem što je u životu napravio ili što su mu drugi napravili. Isus je put čovjeku do samog sebe. Na početku liječenja pokazuje nam našu sliku u kojoj prepoznajemo da smo stvoreni „na sliku Božju“. Tek u smo u toj slici cjeloviti, ona nas iscjeljuje.

SVIJEĆNICA
Prikazanje Gospodinovo



slavi se 40 dana nakon Božića. U povodu ovog blagdana u svim se crkvama slave svete mise i blagoslivljaju svijeće. Blagdan Prikazanja Gospodnjeg je već od starih vremena bio spomendan na događaj kada su Isusa njegovi roditelji, Marija i Josip, po prvi puta donijeli u Hram koji se u Jeruzalemu častio kao mjesto osobite Božje prisutnosti ("prikazali"), a starac Šimun ga pozdravio kao "svjetlo na prosvjetljenje naroda" (Lk 2, 22-39) pobjednika". U Rimu je blagdansko slavlje poznato već sredinom 5. stoljeća

Prihvatimo njega – svjetlo i pođimo za njim i s njim da nas prosvijetli kao što je milijune prosvijetlio i prosvjetluje i danas, da i naš život bude uvijek svjetlo od svjetla.



Sveti Blaž

je živio za vrijeme vladavine cara Dioklecijana (284.-305. god.), kada je bio najveći progon kršćana. Bio je biskup u gradu Sebasteji u Maloj Aziji u pokrajini Pontis. Prema predaji bio je izučeni liječnik. Jednom zgodom došla mu je žalosna majka noseći u naručju svoga sina kojemu je zapala riblja kost u grlu. On je položio ruke na dijete, podigao oči prema nebu, znamenovao svetim križem grlo djetetu, pozvao Svemogućeg Boga i stao ga moliti da izlomi i istisne djetetu kost iz grla i povрати mu zdravlje. Tada zamoli Boga da to učini svaki put onome tko se u bolesti grla obrati molitvama u njegovo ime. Čim je sv. Blaž završio svoju molitvu, dijete je ozdravilo i veselo se vratilo sa svojom majkom kući, zahvaljujući Bogu i sv. Blažu. O blagdanu sv. Blaža svake se godine po crkvama dijeli blagoslov grla. Svećenik s dvjema svijećama pristupi vjerniku i moli: "**Po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika, oslobodio te Bog od bolesti grla i svakog drugog zla!**"

RASPORED SVETIH MISA
od 01.02. do 07.02.2021.

Ponedjeljak, 01.02.: Svagdan

07,00: Po nakani

Utorak, 02.02.: PRIKAZANJE GOSPODINOVO – SVIJEĆNICA

18,00: Po nakani

(misu predvodi biskup mons. Zdenko Križić)

Srijeda, 03.02.: Sv. Blaž (pod misom će biti blagoslov grla)

18,00: + Blaž i Stipanija Maras i ++ iz ob. i ++ duše u čistilištu
+ Ive Novačić i ++ iz ob. Devčić i vlč. Josip Kapš

Četvrtak, 04.02.: Svagdan

18,00: + Darinka i Joso Vrkljan
+ Marko i Ana Dujčić

Petak, 05.02.: prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

18,00: Po nakani

IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Subota, 06.02.: Sv. Pavao Miki i dr.

18,00: Po nakani

Nedjelja, 07.02.: PETA NEDJELJA KROZ GODINU

08,00: + Mile Skender i ++ iz ob.; + Katica Vrselja
+ Milan, Kata i Mate Krpan i ++ iz ob. Tonković i Marija Čorak
+ Luka i Marko Zeba
+ Tomislav Stilinović, 21. dan
+ Ivica Jengičić, 21. dan

10,00: **ŽUPNA MISA** - za žive i ++župljane

18,00: ++ iz Ob. Matijević, Milković, Vrkljan i Ružić;
+ Marko Prpić
+ Ivan, Karlo i Kata Borovac i Juraj Butorac

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!